11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2009 00:19:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.06.2009 01:05:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94989/answer/94996




YBaxaemruiy, [IMuTpuil. PeTporpafHas 38KynIsALNs SIBISETCS JIUIIb IPOSBIEHNEM Pa3IuYHBIX
3a0osieBaHUl €WK MOYEBOT0 My3kIPS U 3agHEN ypeTphl. [109TOMYy UCK/TI0UeHUEe paHee YIOMSHYTHIX
MHO¥ B ITPOIION KOHCYIbTAIMK 3a00/1eBaHU IBIsI€TCS 0053aTEILHEIM Y yposiora. [Ipu
He00XO0UMOCTH MBI CMOXKeM NPUHATH Bac u noo6cnenoBats B Heob6xonuMoM o6beMe Ha 6a3e B
r.Mockse. C yBaxenuewm, [1.B. AnTyHUH



